

જ્યુઝ અફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 344 * Date: 04.10.2023, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

છત્તીસગઢમાં વિકાસ કાં તો કોંગ્રેસના પોસ્ટરો અને બેનરોમાં દેખાય છે કે પછી અહીંના નેતાઓની તિજોરીમાં : વડાપ્રધાન



લક્ષ્ય ગરીબોનું કલ્યાણ છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તેમણે માતા ગાયને પણ ઇન્કુબેટર નથી. કોંગ્રેસે પોતાના બાળકોને પીએસસીમાં બેસાડવાનું કામ કર્યું, જેઓ પહેલાથી જ સરકારી નોકરીમાં છે. તેમને પણ પરેશાન કર્યા. ટ્રાન્સફર પોસ્ટિંગ દ્વારા લૂંટનો ખેલ ચાલી રહ્યો છે. કોંગ્રેસે પ્રજાની વ્યવસ્થાને ફેરવી નાખી. સરકાર બનતાની સાથે જ તેઓ પીએસસી ભરતીની તપાસ કરશે

નેતાઓની તિજોરીમાં અને તેમને જેલમાં ધકેલી દેશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસે આજ સુધી એ વાતનો ખુલાસો નથી કર્યો કે તેમણે બીજા દેશ સાથે ક્યો ગુપ્ત કરાર કર્યો છે, પરંતુ દેશ જોઈ રહ્યો છે કે આ સમજૂતી પછી કોંગ્રેસ

દેશને વધુ ખરાબ બોલવા લાગી છે. એવું લાગે છે કે તેમને ભારતમાં કંઈ ગમતું નથી. હું તમને ચેતવણી આપું છું કે આપણે કોંગ્રેસ અને તેના સાથી પક્ષોના આ નવા ષડયંત્રથી સાવધ રહેવું જોઈએ અને જો

દેશના સંસાધન પર અધિકારની વાત હોય તો પહેલો અધિકાર ગરીબોનો છે. જગદલપુરમાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ગઈ કાલથી કોંગ્રેસે અલગ સૂર ગાવાનું શરૂ કર્યું છે, કહે છે કે જેટલી

વસ્તી એટલી વધારે અધિકાર. હું કહું છું કે આ દેશમાં જો કોઈ સૌથી મોટી વસ્તી છે તો તે ગરીબ છે, તેથી મારું લક્ષ્ય ગરીબોનું કલ્યાણ છે. જગદલપુરમાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તેઓ (કોંગ્રેસ સરકાર) જુદાણા

ફેલાવીને સ્ટીલ પ્લાન્ટ પર કબજો કરવા માંગે છે અને તેના દ્વારા મોટી આવક મેળવવા માંગે છે. સ્ટીલ પ્લાન્ટ બસ્ટરના લોકોનો છે. હું કોંગ્રેસના કોઈ નેતાને આ સ્ટીલ પ્લાન્ટનો માલિક બનવા દઈશ નહીં.

જગદલપુર, તા. ૩ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ છત્તીસગઢમાં વિવિધ પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન અને શિલાન્યાસ કર્યો હતો વડાપ્રધાન મોદીએ અહીં એક જાહેરસભામાં જગદલપુરમાં કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા. તેમણે કહ્યું કે ગઈ કાલથી કોંગ્રેસે અલગ સૂર ગાવાનું શરૂ કર્યું છે, કહે છે કે જેટલી વસ્તી એટલી હક્ક વધારે. હું કહું છું કે આ દેશમાં જો કોઈ સૌથી મોટી વસ્તી છે તો તે ગરીબ છે, તેથી મારું

આ મારા પોતાના વિચારો નથી. હું બિનશરતી માફી માંગવા પણ તૈયાર છું : મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત

જોધપુર, તા. ૩ ન્યાયતંત્રમાં ભ્રષ્ટાચાર અંગે નિવેદન આપ્યા બાદ રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે. જોધપુર હાઈકોર્ટમાં પોતાનો જવાબ દાખલ કરતી વખતે તેમણે કહ્યું, 'ઘણા ભૂતપૂર્વ ન્યાયાધીશોએ ન્યાયતંત્રમાં ભ્રષ્ટાચાર વિશે વાત કરી છે. મેં મારા નિવેદનમાં કહ્યું હતું કે 'મેં સાંભળ્યું છે કે ન્યાયતંત્રમાં ભ્રષ્ટાચાર છે'. આ મારા પોતાના વિચારો નથી. હું બિનશરતી માફી માંગવા પણ તૈયાર છું. હવે હાઈકોર્ટની ડિવિઝન બેન્ચ આ મામલે ૭ નવેમ્બરે સુનાવણી કરશે.

સંભળાવે છે. ન્યાયતંત્રમાં શું થઈ રહ્યું છે? નીચલી હોય કે ઉપરની (કોર્ટ) બાબતો ગંભીર છે અને લોકોએ તેના વિશે વિચારવું જોઈએ. આ નિવેદન બાદ સીએમનો ઘણો વિરોધ થયો હતો. અનેક જગ્યાએ વકીલો દ્વારા દેખાવો અને હડતાળ કરવામાં આવી હતી. સીએમ ગેહલોત પોતે જોધપુરમાં એડવોકેટ એસોસિએશનના સભ્ય છે. આવી સ્થિતિમાં એસોસિએશનના પ્રમુખે કહ્યું હતું કે જો સીએમ માફી માંગે તો મામલો અહીં જ ખતમ થઈ જશે. પરંતુ તે સમયે મુખ્યમંત્રી કહેતા હતા કે આ મંતવ્યો તેમના નથી.

ન્યાયતંત્રનું સન્માન અને વિશ્વાસ કર્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટના ઘણા નિવૃત્ત ન્યાયાધીશો અને નિવૃત્ત મુખ્ય ન્યાયાધીશોએ સમયાંતરે ન્યાયતંત્રમાં ભ્રષ્ટાચાર અંગે ટિપ્પણી કરી છે અને તેના પર ચિંતા

વ્યક્ત કરી છે. મને ન્યાયતંત્રમાં એટલો વિશ્વાસ છે કે મુખ્ય પ્રધાન તરીકે ન્યાયાધીશોની નિમણૂક માટે હાઈકોર્ટ કોલેજિયમના નામો અમારી પાસે ટિપ્પણી માટે આવે છે. મેં તેમના પર

ક્યારેય કોઈ પ્રતિકૂળ ટિપ્પણી કરી નથી. હું સ્પષ્ટપણે માનું છું કે દરેક ન્યાયતંત્રનું સન્માન અને વિશ્વાસ રાખવો જોઈએ. તેનાથી લોકશાહી મજબૂત થશે.

પવન કલ્યાણની જનસેના પાર્ટી ૩૨ બેઠકો પર વિધાનસભા ચૂંટણી લડશે

હૈદરાબાદ, તા. ૩ તેલંગાણા વિધાનસભા ચૂંટણીની તૈયારી તમામ પાર્ટીઓએ શરૂ કરી દીધી છે. આંધ્ર પ્રદેશના રાજકારણમાં મહત્વના ખેલાડી બની ચુકેલી પવન કલ્યાણની જનસેના પાર્ટી હવે તેલંગાણાના રાજકારણમાં પણ પગ મુકી રહી છે. પવન કલ્યાણની પાર્ટી તેલંગાણામાં વિધાનસભાની ચૂંટણી લડશે. અભિનેતાથી નેતા બનેલા પવન કલ્યાણની આગેવાની ધરાવતી જનસેના પાર્ટી તેલંગાણામાં ૩૨ વિધાનસભા બેઠક પર ચૂંટણી લડવા જઈ રહી છે. મહત્વપૂર્ણ છે કે તેલંગાણામાં ૧૧૮ વિધાનસભા બેઠક છે. પાર્ટીએ જાણકારી આપી કે પવન કલ્યાણ રાજ્યમાં ચૂંટણી પ્રચાર પણ કરશે. પાર્ટી ગ્રેટર હૈદરાબાદ મહાનગરપાલિકા અને બમ્મમ જિલ્લાની આસપાસની બેઠકો પર ચૂંટણી લડશે. જનસેના પાર્ટીના પ્રમુખ પવન કલ્યાણે કહ્યું હતું કે તેમણે ભાજપ પર પુરો વિશ્વાસ છે કે તે

ચૂંટણીમાં બંને વિપક્ષી પક્ષ સાથે જોડાશે. જાણકારી અનુસાર, પાર્ટી કુકટપલ્લી, એલબીનગર, નગરકુર્નૂલ, વૈરા, બમ્મમ, મુનુપોડ, કુથુબુલ્લાપુર, સેરિલિગમપલ્લી, પાટનચેરુ, સનથ નગર, કોડાગુડમ, ઉપ્પલ, અશ્વરાવપેટ, પાલકુર્તી, નરસંપેટ, સ્ટેશન ધનપુર, હુસ્નાબાદ, રામા ગુંડમ, જગિત્યાલા, નકિરેકલ, હુજુર નગર સામેલ છે. મંથની, કોડદા, સત્યુપલ્લી, વારંગલ પશ્ચિમ, વારંગલ પૂર્વ, મલ્કાજીગીરી, ખાનાપુર, મેડચલ, પાલેરુ, ઈલુંડુ અને મથિરા ચૂંટણી વિસ્તારમાં ચૂંટણી લડશે. મહત્વપૂર્ણ છે કે કેટલાક દિવસ પહેલા પવન કલ્યાણે આંધ્ર પ્રદેશમાં વિધાનસભા ચૂંટણી માટે તેલુગુ દેશમ પાર્ટી સાથે ગઠબંધનની જાહેરાત કરી છે. આંધ્ર પ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી ચંદ્રબાબુ નાયડુ ભ્રષ્ટાચારના કેસમાં જેલમાં બંધ છે. થોડા દિવસ પહેલા પવન કલ્યાણ રાજમહેન્દ્રવરમ કેન્દ્રીય જેલમાં જઈને ચંદ્રબાબુ નાયડુને મળ્યા હતા.

વિરોધ વધતાં મુખ્યમંત્રીએ પણ ટવીટ કર્યું હતું કે, 'ન્યાયતંત્રમાં ભ્રષ્ટાચાર અંગે મેં જે કહ્યું તે મારો અંગત અભિપ્રાય નથી. મેં સાંભળ્યું છે કે ઘણા વકીલો જે ચુકાદો લાખે છે અને લઈ જાય છે તે જ ચુકાદો કોર્ટમાંથી આવે છે. મેં હંમેશા



આવતીકાલે સુરત, ડાંગ, વરસાદની આગાહી છે. આજે સુરત, નર્મદા, તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડ, દમણ, યોમાસાની વિદાય સાથે વરસાદ ગાજવીજ સાથે પડશે. જેમાં બે દિવસ રાજ્યમાં વરસાદની હવામાન વિભાગની આગાહી છે. બેજનું પ્રમાણ રહેતા વરસાદ રહેશે. કેટલાક વિસ્તારમાં પવન હવેલી, દમણમાં વરસાદ રહેશે. બે દિવસ દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પવન સાથે વરસાદ રહેશે.

આતંકીઓની પૂછપરછમાં ચોકાવનારો ખુલાસો, અક્ષરધામ અને અયોધ્યા સહિત હિંદુ ધાર્મિક સ્થાનો નિશાન પર હતા

નવીદિલ્હી, તા. ૩ દિલ્હીમાં મોસ્ટ વોન્ટેડ આતંકીની ધરપકડ બાદ તેની પૂછપરછમાં ચોકાવનારો ખુલાસો થયો છે. આતંકીઓની પૂછપરછમાં ગુજરાતમાં ભોમ્બ બ્લાસ્ટ કરવાનું ષડયંત્ર રચાયુ હોવાનું સામે આવ્યું છે. આરોપી ૨૬/૧૧થી પણ ભયાનક હુમલાની ફિરાકમાં હોવાનું સામે આવ્યું છે. એટલુ જ નહીં આતંકવાદીઓએ ગુજરાતના શહેરોમાં રેકી કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે. આઈએસઆઈએસના આતંકીઓની પૂછપરછમાં એવું પણ સામે આવ્યું છે કે તેમના નિશાને અક્ષરધામ અને અયોધ્યા

ચોકાવના હતી. સુરક્ષા એજન્સીઓની તપાસમાં અક્ષરધામ બ્લાસ્ટ કેસના માસ્ટર માઈન્ડ ફરતુલ્લાહ ધોરીની સંડોવણીનો પર્દાફાશ થયો છે. આતંકી શાહનવાજની પૂછપરછમાં ચોકાવનારી માહિતી સામે આવી છે. અક્ષરધામ હુમલાનો મુખ્ય સૂત્રધાર ધોરી પાકિસ્તાનથી જે હાદના ક્લાસ ચલાવતો હતો. પાકિસ્તાનથી ભારતમાં આતંકી હુમલાનો દોરીસંચાર અપાતો હતો. ભારતમાં આઈએસઆઈએસ મોડ્યુલને પાકિસ્તાનથી ઓપરેટ કરવામાં આવતું હતું. આતંકી ધોરી અને શાહિદે ભારતમાં આતંકી હુમલાનો પ્લાન ઘડ્યો

એક સાથી કોન્સ્ટેબલે આ હત્યા કરેલી; ગટરમાં મૃતદેહ સંતાડ્યો હતો, જૂના ઓડિયો ફોલથી જીવતી રખાઈ

દિલ્હી પોલીસે રવિવારે એક મહિલા કોન્સ્ટેબલની હત્યાનો ભેદ ઉકેલ્યો છે. પોલીસે આ કેસમાં ત્રણ આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી, જેમાં મુખ્ય આરોપી દિલ્હી પોલીસનો કોન્સ્ટેબલ છે, બાકીના બે તેના સહયોગી છે. આરોપીએ પૂછપરછ દરમિયાન જણાવ્યું કે તે મહિલાને પ્રેમ કરતો હતો. જ્યારે તેણીએ તેની સાથે લગ્ન કરવાનો ઈનકાર કર્યો, ત્યારે તેણે તેની હત્યા કરી અને લાશને ગટરમાં સંતાડવામાં આવી હતી. તેના પર પથ્થરો મૂક્યા. પોલીસે બુરાનીના પુષ્ટા વિસ્તારમાંથી હાડપિંજર બની ગયેલા બે વર્ષ જૂના મૃતદેહને કબજે કર્યો હતો. હાડપિંજરના અવશેષો ડીએનએ પ્રોફાઈલિંગ માટે મોકલવામાં આવ્યા હતા કે કેમ તે એક મહિલાના હતા. વાત ૨૦૨૧ની છે. દિલ્હી પોલીસના હેડ કોન્સ્ટેબલ સુરેન્દ્ર સિંહ રાણા (૪૨) ૨૦૧૨માં ઝઈ વાન ડ્રાઈવર તરીકે દિલ્હી પોલીસમાં જોડાયા હતા. બે વર્ષ બાદ ૨૦૧૪માં મોના નામની મહિલા

દિલ્હી પોલીસમાં કોન્સ્ટેબલ તરીકે ભરતી થઈ હતી. બંનેને ૨૦૨૧માં કંટ્રોલ રૂમમાં એકસાથે તહેનાત કરવામાં આવ્યાં હતાં. જે બાદ બંને મિત્રો બની ગયા હતા. આ દરમિયાન મોનાને યુપી પોલીસમાં સબ-ઈન્સ્પેક્ટરની નોકરી મળી, ત્યારબાદ તેણે દિલ્હી પોલીસની નોકરી છોડી દીધી. તે દિલ્હીથી સિવિલ સર્વિસ એટલે કે જીજીની તૈયારી પણ કરી રહી હતી. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, સુરેન્દ્રએ નોકરી છોડ્યા પછી પણ મોના પર નજર રાખી હતી. જ્યારે મોનાને ખબર પડી તો તેણે વિરોધ કર્યો. પરિણીત હોવા છતાં સુરેન્દ્ર મોના પર લગ્ન માટે દબાણ કરતો હતો. જ્યારે તેણે ના પાડી તો તેની હત્યાનો પ્લાન ઘડવામાં આવ્યો. પોલીસે જણાવ્યું કે, ૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ના રોજ બંને વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલી થઈ હતી, જે બાદ સુરેન્દ્ર મહિલાને બુરાની પુષ્ટા લઈ ગયો હતો.



કચરો ક્યાં છે તો આ પૂજનીય સફાઈ કરી રહ્યા છે, જ્યાં કરવાનો છે સફાઈ ત્યાં જતા નથી, અભિયાન દેખાડા રૂપ બની રહ્યું છે

બોરીવલીમાં સિનિયર સિટિઝન્સના સંગીતનો કાર્યક્રમ યોજાયો



બોરીવલી વેસ્ટમાં મંડપેશ્વર સિવિક ફેડરેશન (એમસીએફ) દ્વારા વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે સુહાના સફર નામનો કેરાઓકે સિંગિંગ કોન્સર્ટ એમસીએફના સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સના બેન્કવેટ હોલમાં યોજાયો હતો. ૪૪ સ્પર્ધકમાંથી ૧૭ને શોર્ટલિસ્ટ કરાયા હતા. મેન્ટર્સ જિતેન્દ્ર રોય, મુકુન્દ પદ્મનાભન, વિજય જોશી, હેમલ શાહ, જિગર શાહે બે અઠવાડિયાં રિહર્સલ કરાવ્યું હતું. જજ સંગીતા મીરકર, નેહા સંઘવી, સમીર સુરતે, અનુજ્ઞા શાનભાગ હતા. કમ્પોઝર અરુણ પંડ્યા, આરતી ગાંધી હતા. ગાયકોમાં વિનય જોગલેકર, કંદર્પ મજસુદાર, રાજેશ વ્યાસ, રાજેશ પરીખ, પંઢરીનાથ લાડ, કેતુલ દેસાઈ, પદ્મભૂષણ ગોહિલ, શરદ મહેતા, ભરત સંપત, વિનોદકુમાર શાહ, સુરેશ સાળવી, પ્રદીપ ફણસે, સુનીતા જૈન, દીપ્તિ દોશી, સંજીવ શાહ, પંકજ તલાટી, તુલસીદાસ વોરાનો સમાવેશ થાય છે.



ગાંધીનગર નજીક અને સાબરમતી નદીના સાંનિધ્ય માં આવેલ પૌરાણિક ઘોળેશવર મહાદેવને ફૂલોની સુંદર રંગોળીનો શણગાર કરવામાં આવ્યો હતો. ચાંદખેડાગામના રહીશ બીપીન નાયક અને મનહરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું છે કે કાયમ દરરોજ મહાદેવને સુંદર શણગાર કરવામાં આવે છે શિવભક્તો દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવે છે

શ્રી હિંમત હાઈસ્કૂલ હિંમતનગરમાં સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયુ

સમગ્ર દેશમાં સ્વચ્છતા અભિયાનના ભાગરૂપે શ્રી હિંમત હાઈસ્કૂલ હિંમતનગરમાં તારીખ ૩૦.૯.૨૩ અને ૧.૧૦.૨૩ એમ બે દિવસ દરમિયાન શાળાના તમામ શિક્ષક મિત્રો અને તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ખુબ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ અનેક કાર્યક્રમો કર્યા જેમાં વિદ્યાર્થીઓને સ્વચ્છતા અંગેની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવી તથા સ્વચ્છતા અંગેની પ્રતિજ્ઞા પાળવામાં આવી શાળા બિલ્ડીંગ અને બહારના મેદાન અને બગીચાની સફાઈ પણ કરવામાં આવી હતી શાળા સ્વચ્છ રાખવા માટે કકોર પરિશ્રમ કરી અને સ્વચ્છ બનાવી છે તેમજ ગાંધીબાપુના જન્મદિવસને સાચા અર્થમાં શ્રમદાન થકી ઉજવવાનો નમ્ર પ્રયત્ન કર્યો છે એ બદલ શ્રી હિંમત હાઈસ્કૂલ પરિવારના તમામ વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ મિત્રોને અભિનંદન પાઠવીએ છીએ



મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મજયંતિના શુભ અવસરે અને કેન્દ્ર સરકારના ‘‘સ્વચ્છતા હી સેવા હે’’ અભિયાનના સંદર્ભમાં, સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, અમદાવાદ સર્કલ દ્વારા ગુજરાત રાજ્ય ના ૧૩ જિલ્લાઓમાં જેમાં એસબીઆઈ લીડ બેંક છે, ત્યાં ૬૫ કેન્દ્રોમાં સફાઈ પ્રવૃત્તિઓ ઉત્સાહ પૂર્વક કરવામાં આવી. એસબીઆઈ અમદાવાદ સર્કલના ચીફ જનરલ મેનેજર, શ્રી ક્ષિતિજ મોહન દ્વારા અમદાવાદ ના વસ્ત્રાપુર તળાવ વિસ્તાર, ખાતે આ અભિયાનના અંતર્ગત સામેલ થઈ સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ સફાઈ પ્રવૃત્તિ દરમિયાન જીએમ નેટવર્ક ૧, શ્રી શૈલેષ ઉત્તિથન, જીએમ નેટવર્ક ૨, શ્રી રંજન દિવેદી, જીએમ નેટવર્ક ૩, શ્રી ગોપાલ જાં, ડીજીએમ અને સીડીઓ શ્રી વિક્રમ જા, વિવિધ બિજનેસ યુનિટ ના ડીજીએમ, બેંક કર્મચારી યુનિયન, ઓફિસર્સ એસોસિએશન અને અન્ય અધિકારીઓએ દ્વારા આ સ્વચ્છતામાં સક્રિયપણે ભાગ લીધો હતો.

નિકેતન શાળામાં કુમ કુમ તિલક કરી સસ્મિત સ્વાગત કરવામાં આવ્યું



વરાછા કમલ પાર્ક સ્થિત અર્ચના વિદ્યા નિકેતન શાળામાં પ્રથમ સામાયિક પરીક્ષા સૌ વિદ્યાર્થીઓ નિર્ભીક રીતે આપે તેમજ પરીક્ષાનો કોઈપણ જાતનો ડર મનમાં ન બેસે તેમજ વિદ્યાર્થીઓને બોર્ડની પરીક્ષાનો અનુભવ પણ થાય તેવા વાતાવરણનું નિર્માણ માટે તે રિતે વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. કુમ કુમ તિલક કરી પરીક્ષા માટે આવનાર તમામ વિદ્યાર્થીનું સસ્મિત સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના આચાર્યા ડો રજતા તુમ્મા , નિયામક ચંદુભાઈ ભાલિયા , ટ્રસ્ટી ધીરુભાઈ પરડવા એ વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

આજથી સમગ્ર ગુજરાતમાં વાયબ્રન્ટ ગુજરાત- વાયબ્રન્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ

મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં ગુજરાત જાન્યુઆરી ૨૦૨૪માં ૧૦મી વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટ માટે સજ્જ થઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ ૧૦મી વાયબ્રન્ટ સમિટના ભાગરૂપે રાજ્યમાં ગાંધી જયંતીથી લઈને સરદાર પટેલ જયંતી સુધી, એટલે કે ૨ ઓક્ટોબરથી ૩૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ સુધી ‘વાયબ્રન્ટ ગુજરાત-વાયબ્રન્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ’ કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો છે. રાજ્યના તમામ ૩૩ જિલ્લાઓ અને ૦૪ મહાનગરો એટલે કે અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત અને રાજકોટ એમ કુલ ૩૭ જગ્યાઓએ વાયબ્રન્ટ ગુજરાત-વાયબ્રન્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ થીમ હેઠળ કાર્યક્રમો આયોજિત કરવામાં આવશે. મહેસાણા, પાટણ, અમદાવાદ શહેર ખાતે ઉદ્યોગ મંત્રી શ્રી બળવંતસિંહ રાજપૂત, કચ્છ, મોરબી, આણંદ અને રાજકોટ શહેર ખાતે સૂક્ષ્મ, લઘુ અને મધ્ય ઉદ્યોગ (સ્જીસી) રાજ્યમંત્રી શ્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા તેમજ સુરત શહેર, વડોદરા શહેર અને સુરત ગ્રામીણ ખાતે ઉદ્યોગ રાજ્યમંત્રી શ્રી હર્ષ સંઘવી ઉપસ્થિત રહેશે. આ સાથે, અન્ય જિલ્લાઓમાં પ્રભારી મંત્રી શ્રી અને પ્રભારી સચિવ શ્રી વાયબ્રન્ટ ગુજરાત-વાયબ્રન્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેશે. આ ઉપરાંત, જિલ્લા કક્ષાએ સ્થાનિક પદાધિકારીઓ, ઉદ્યોગ ગૃહો, એસોસિએશન અને નામાંકિત મહાનુભાવો પણ જોડાશે.

ઉત્પાદનોના પ્રચાર-પ્રસાર માટે ૨-૩ દિવસ સુધી એક એકિઝબિશનનું આયોજન કરવામાં આવશે, જેમાં વન ડિસ્ટ્રિક્ટ વન પ્રોડક્ટ (ફૂ), સ્ટાર્ટઅપ્સ, સ્થાનિક સૂક્ષ્મ, લઘુ અને મધ્ય ઉદ્યોગો (સ્જીસી) વગેરેનો સમાવેશ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત, સેલ્ફ હેલ્પ ગ્રુપ્સ, ફાર્મર્સ પ્રોડ્યુસર્સ એર્ગેનાઈઝેશન્સ (ફેઈ), મહિલા ઉદ્યોગ સાહસિકો, ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ, કુટિર ઉદ્યોગો વગેરેને પણ આ કાર્યક્રમમાં સાંકળવામાં આવશે. આ એકિઝબિશનમાં વન ડિસ્ટ્રિક્ટ વન પ્રોડક્ટ હેઠળ પસંદગી કરાયેલી પ્રોડક્ટ્સને

અગ્રતા આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમો માટે કેપેસિટી બિલ્ડીંગ, ઉદ્યોગ સાહસિકતા, એક્સપોર્ટ પ્રમોશન, માર્કેટ લિંકેજ માટે સેમિનાર/વર્કશોપનું આયોજન વગેરે માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્રો દ્વારા ડિરેક્ટોરેટ જનરલ ઓફ ફોરેન ટ્રેડ (ડઈ), ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન એક્સપોર્ટ ઓર્ગેનાઈઝેશન્સ (ફોઈ), ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુશન ઓફ ફોરેન ટ્રેડ (ઈઈ), ઈન્વેસ્ટ ઈન્ડિયા, એન્ટરપ્રેન્યોરશિપ ડેવલપમેન્ટ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઈન્ડિયા (ઈઈ), નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ડિઝાઈન (ઈઈ), નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ

ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી (ઈઈ), અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એસોસિએશન (ઈઈ) જેવી સંસ્થાઓ સાથે સંકલન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત, કેટિટ લિંકેજ પ્રોગ્રામ હેઠળ લોન મેળાઓનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે. લોન મેળાઓના આયોજન માટે જિલ્લા લીડ બેંક મેનેજર દ્વારા એટ લેવલ બેંક કર્સ ઈમિટી (જીએનએ), નેશનલ બેંક કોર એગ્રીકલ્ચર એન્ડ રૂરલ ડેવલપમેન્ટ (ટ્રીઈઈઈ), સ્મોલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ડેવલપમેન્ટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (જીઈઈ) સાથે સંકલન કરવામાં આવશે.



માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ દ્વારા પ્રેરિત ‘‘મારી માટી મારો દેશ’’ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સુરત શહેર ખાતે ૩૦ વોર્ડના મોટા કળશથી શણગારેલા ૩૦ ટેમ્પોનું પ્રસ્થાન ભાજપા ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી સી.આર.પાટીલજી એ ઝંડી બતાવીને કરાવ્યું. આ પ્રસંગે ગુજરાત રાજ્યના ગૃહમંત્રીશ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી, રાજ્ય સરકારના મંત્રીશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, શહેર પ્રમુખ શ્રી નિરંજનભાઈ જાંઝમેરા, ધારાસભ્યશ્રીઓ શ્રી સંદીપભાઈ દેસાઈ, શ્રી પ્રવીણભાઈ ધોધારી, શ્રી મનુભાઈ પટેલ, શ્રી અરવિંદભાઈ રાણા, શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, પ્રદેશ મંત્રી શ્રી શીતલબેન સોની, શહેર મહામંત્રી શ્રી મુકેશભાઈ દલાલ, શ્રી કિશોરભાઈ ભિંદલ, શ્રી કાગુભાઈ ભીમનાથ, મેયર શ્રી દક્ષેશભાઈ માવાળી, ડેપ્યુટી મેયર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ પટેલ, સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષ શ્રી રાજનભાઈ પટેલ, શાસક પક્ષના નેતા શ્રીમતી શશીબેન ત્રિપાઠી, કોર્પોરેટરશ્રીઓ તેમજ પદાધિકારીઓ સહિત કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સરકારી વિનયન કૉલેજ, અમીરગઢ ખાતે ‘નશાબંધી સમાહ’ અંતર્ગત નિબંધ સ્પર્ધા તેમજ વિદ્યાર્થી યુવા પરિસંવાદ યોજાયો



તા. ૩ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૩ને મંડળવારના રોજ અધિક્ષક શ્રી નશાબંધી આબકારી ખાતું પાલનપુર, ભારત સરકાર સંચાલિત નેહરૂ યુવા કેન્દ્ર પાલનપુર, નશાબંધી

કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆત મહાત્મા ગાંધીજીના પ્રિય ભજન ‘વૈષ્ણવ જન તો તેને રે કહીયે’ તથા દીપ પ્રાગટ્યથી કરવામાં આવી હતી. અત્રેની કૉલેજમાં પધારેલ તમામ મહેમાનશ્રીઓનું સુતરની આંટીથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ નેહરૂ યુવા કેન્દ્રના માસ્ટર ટ્રેનર શ્રી અમીચંદભાઈ શ્રીમાળી દ્વારા કાર્યક્રમની રૂપરેખા તેમજ હેતુની માહિતી આપવામાં આવી હતી. ત્યારપછી આ કાર્યક્રમના ઉપલક્ષમાં ‘‘વ્યસન મુક્તિ, સક્ષમ સમાજ, સક્ષમ રાષ્ટ્ર’’ વિષય પર યોજાયેલ નિબંધ સ્પર્ધાના વિજેતાઓને બિરદાવવામાં આવ્યા. આ સ્પર્ધામાં કુલ ૧૦ વિદ્યાર્થીઓએ

ભાગ લીધો હતો.. તેમાંથી વિજેતા બનેલ કૉલેજના વિદ્યાર્થીઓ- સિંધી જુનેદ, ડાભી જશવંતભાઈ, સિંધી હંજુલાને નેહરૂ યુવા કેન્દ્ર તરફથી ઈનામો આપીને સન્માનીત કરવામાં આવ્યા અને ભાગ લીધેલ સર્વે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહક ઈનામો પણ આપવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ આવેલ મહેમાનશ્રીઓ- કેલાશદાન આર ગઢવી કે જેઓ નવજીવન વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્રના પ્રોગ્રામ ઓફિસર તરીકે ફરજ બજાવે છે, તેમજ જી.ર ભીમટીયા સભ્ય શ્રી ધનરાજભાઈ ભાટીયા અને નશાબંધી ઈન્સ્પેક્ટર બી.ડી.ચૌધરી દ્વારા નશાબંધી, તેના કારણો, બનાસકાંઠા જિલ્લાની સ્થિતિ, તેમજ નશાબંધીથી મુક્ત થવાના ઉપાયો વિષે સવિસ્તાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉપસ્થિત રહી તેમનામાં રહેલી જિજ્ઞાસાના દર્શન કરાવ્યા હતા. નેહરૂ યુવા કેન્દ્ર પાલનપુર દ્વારા ઉપસ્થિત રહેલા સૌ કોઈ માટે નાસ્તાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કૉલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.નયન કે. સોનારા તેમજ અધિક્ષકશ્રી નશાબંધી આબકારી ખાતું પાલનપુરના અધિક્ષક શ્રી એસપી વાઘેલાના માર્ગદર્શન અને સહયોગથી જ્ઞાનધારાના કો-ઓર્ડિનેટર પ્રા. ફરહિના શેખ તેમજ નેહરૂ યુવા કેન્દ્રના માસ્ટર ટ્રેનર શ્રી અમીચંદભાઈ શ્રીમાળી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડૉ.નરેશભાઈ જાંઘી તેમજ આભારવિધિ દ્રજજીના કો-ઓર્ડિનેટર ડૉ. મંજુલાબેન પરમાર દ્વારા કરવામાં આવી હતી.



સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા અને લાયન્સ કલબ ઓફ સુરેન્દ્રનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહાત્મા ગાંધી જયંતી નિમિત્તે મા. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી સાહેબ ના શ્રમદાન અભિયાન અંતર્ગત સુરેન્દ્રનગર બસ સ્ટેન્ડ પાસે સ્વચ્છતા અભિયાન કરવામાં આવ્યું જેમાં કલબના ગવર્નર શ્રીમતી હિરલબા જાડેજા, કલબના પ્રમુખ શ્રી જયદિપભાઈ માથરોટીયા, જિલ્લા ભાજપ મંત્રી શ્રીમતી જિજ્ઞાશાબેન નાયક, બોર્ડના જિલ્લા સંયોજક અજયભાઈ ઘિયડ ઉપસ્થિત રહ્યા...